
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 

 «Міжнародні автомобільні перевезення та логістика» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю J8 «Автомобільний транспорт»  
галузі знань J «Транспорт та послуги» 

Транспортна система України сьогодні перебуває у фазі динамічних змін, 
значною мірою зумовлених процесами відновлення інфраструктури та 
поступовою інтеграцією до європейського транспортно-логістичного простору. 
За таких умов особливої актуальності набуває підготовка фахівців, які здатні 
забезпечувати ефективне функціонування міжнародних автомобільних 
перевезень, сприяти модернізації підприємств і впроваджувати сучасні 
логістичні рішення. 

Освітньо-професійна програма «Міжнародні автомобільні перевезення та 
логістика», що реалізується кафедрою факультету транспорту і логістики ДНП 
ДУ «Київський авіаційний інститут», є логічною відповіддю на актуальні 
виклики галузі. Програма спрямована на формування у здобувачів професійних 
компетентностей, необхідних для роботи на глобальному ринку логістичних 
послуг, глибокого розуміння тенденцій розвитку автомобільних перевезень та 
вміння застосовувати цифрові інструменти управління транспортними 
процесами. 

Однією з визначальних переваг програми є гармонійне поєднання 
теоретичної підготовки з практично орієнтованими дисциплінами. Зміст охоплює 
питання організації міжнародних перевезень, управління вантажними й 
пасажирськими потоками, планування транспортних операцій, взаємодії різних 
видів транспорту, а також аспекти правового та комерційного регулювання 
міжнародної діяльності. Така структура забезпечує цілісність підготовки та 
формує у студентів компетентності, необхідні для роботи в умовах глобальної 
логістичної системи. 

Програма побудована так, щоб забезпечити здобувачам вміння аналізувати 
складні транспортно-логістичні процеси, оптимізувати міжнародні операції, 
працювати з нормативними документами, впроваджувати інноваційні рішення та 
дотримуватися сучасних стандартів безпеки, сталості та відповідального 
логістичного менеджменту. Значна увага приділяється практичним навичкам, що 
сприяє підвищенню конкурентоспроможності випускників на ринку праці. 

Випускники програми можуть працювати у транспортно-логістичних 
компаніях, міжнародних автомобільних перевізниках, експедиторських фірмах, 
агентських і брокерських структурах, а також у державних органах, що 



регулюють транспортну діяльність. Компетентності, які вони отримують, 
забезпечують високий рівень професійної мобільності та адаптивності. 

У підсумку, освітньо-професійна програма «Міжнародні автомобільні 
перевезення та логістика» є сучасною, змістовною та відповідає вимогам 
розвитку міжнародної логістики. Вона створює умови для формування нового 
покоління фахівців, здатних забезпечити ефективність транспортної системи 
України та сприяти її інтеграції у глобальні логістичні мережі. 

Директор ТОВ “ІНАРІ ТРАНС УКРАЇНА”

19.02.2026 р. 

    Катерина БОГОСЛАВІЦ 


